
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverflegung

- beim Hin- & Rücktransfer zum Flughafen

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Flug ab Frankfurt nach bis Ho Chi Minh Stadt

- 1 x Flug ab Ho Chi Minh Stadt bis Danang

- 1 x Flug ab Hue bis Hanoi

- 1 x Flug ab Hanoi bis Siem Rea

- 1 x Flug ab Siem Rea nach Frankfurt

- Flughafensteuern, Sicherheitsgebühren und

Kerosinzuschläge

- Rundreise in landestyischen Fahrzeugen mit

Klimaanlage

- deutschsrachige örtliche Reiseleitung während der

gesamten Reise

- 11 x Übernachtung in guten 3/4-Sterne Hotels

- 1 x Übernachtung auf einer Dschunke

- 12 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4 x Mittagessen

- 12 x Abendessen

- 1 x Stadtbesichtigung Ho Chi Minh Stadt/Saigon

- 1 x Schifffahrt mit der "Mekong Queen”

- 1 x Besuch des schwimmenden Marktes in Cai Be

- 1 x Besuch einer ocorn- und Reisaier Fabrik

inklusive Verkostung

- 1 x Besuch eines Mandarinenhauses

- 1 x Besichtigung der Tunnel von Cu Chi

- 1 x Stadtrundgang Hoi An

- 1 x Besichtigung der Temel von My Son

- 1 x Fahrt auf den Wolkenass

- 1 x Besuch des Cham-Museum

- 1 x Bootsfahrt auf dem "arfümfluss” zur Chua Thien

Mu

- 1 x Besuch der Verbotenen Stadt von Hue, der

Grabmäler des Tu Duc und Khai Dinh und des

Zentralmarktes

- 1 x Fahrt mit einer tyischen Dschunke

- 1 x Besuch der Überraschungsgrotte

- 1 x Besuch des "gähnenden Munds” der Bo Nau

- 1 x Besuch eines Wasseruentheaters

- 1 x Stadtrundfahrt Hanoi

- 1 x Fahrt mit dem Tuk Tuk nach Angkor Thom

- 1 x Besuch des Bayon Temel

- 1 x Segnung durch einen buddhistischen Mönch

- 1 x Besuch des Banteay Srei Temel

- 1 x Besuch des Temel re Ru

- 1 x Bootsfahrt zum Dorf Kamong hluck

- 1 x Besuch der Temelanlage Angkor Wat

- 1 x Asara Show während des Abendessens

- 1 x Besuch der Temel des "Kleines Rundkurses”

- 1 x Besuch von Banteay Kdei

- 1 x Besuch des königlichen Badeools Sra Srang

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 45,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 15,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 45,00 €

Preis:

02.11.2024 - 16.11.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 4159,00 €

Vietnam & Kambodscha - 15 Tage

Saigon - Mekong Delta - Hanoi - Halong Bucht - Hoi An

1. Tag Anreise nach Vietnam 

Nachdem wir Sie von zu Hause abgeholt haben, bringen wir Sie zum Flughafen Frankfurt. Von dort starten Sie per

Linienflug nach Ho Chi Minh Stadt.

2. Tag Ho Chi Minh Stadt

Am Vormittag erreichen Sie das wirtschaftliche Zentrum Vietnams, welches noch unter dem alten Namen Saigon

bekannt ist. Hier werden Sie bereits von unserer örtlichen Reiseleitung erwartet. Saigon ist die größte Stadt des

Landes und voller Leben. Während der Stadtbesichtigung bekommen Sie einen ersten Eindruck von dieser

Metropole. Die prickelnde Stadt steckt voller Charme, zeitloser Tradition und alter Kultur. Sie besuchen u.a. die

Kathedrale Notre Dame, die Pagode des Jadekaisers, Ben Thanh – den quirligen Zentralmarkt Saigons und natürlich

Cholon, das große chinesische Viertel.

3. Tag Mekong Delta

Heute begeben Sie sich an Bord der "Mekong Queen“ und besuchen zuerst den farbenfrohen, schwimmenden Markt

in Cai Be. Beobachten Sie das rege Treiben auf dem Mekong. Sie fahren weiter zu einer Fabrik in der Popcorn und

Reispapier hergestellt werden. Sie haben die Möglichkeit diese Produkte zu probieren, serviert bei einer Tasse Tee.

Zurück an Bord geht es weiter zur Insel "Dong Hoa Hiep“. Erleben Sie die wunderschöne und friedliche Szenerie des

Mekong Deltas. Während eines kurzen Spaziergangs können Sie einer Familie bei der Ernte der Longan Frucht

zusehen. Anschließend besuchen Sie ein Mandarinenhaus und genießen ein leckeres Mittagessen.

4. Tag Tunnel von Cu Chi

Heute unternehmen Sie einen Ausflug zu den Tunneln von Cu Chi. Etwa 35 Kilometer von Saigon entfernt entstand

im 1. Indochinakrieg ein 48 Meter langer Tunnel, von dem aus die Guerillakämpfer gegen die französischen Truppen

operierten. Am Nachmittag erfolgt der Transfer zum Flughafen für Ihren Flug von Ho Chi Minh Stadt nach Danang.

Nach Ihrer Ankunft reisen Sie weiter nach Hoi An.

5. Tag Hoi An und My Son

Am Vormittag erwartet Sie ein Rundgang durch das antike Stadtzentrum und der Besuch einiger alter chinesischer

Teakhäuser und Tempel und des bunten Marktes. Von Hoi An fahren Sie nach My Son, der ehemaligen Tempelstadt

des Königreichs Champa.In einem hügeligen Tal wurden zwischen dem 8. und 13. Jahrhundert 70 Cham Tempel

erbaut, die My Son damals zum wichtigsten intellektuellen und religiösen Zentrum machten.

6. Tag Wolkenpass und Danang

Die Überlandfahrt von Hoi An nach Hue zählt zu einer der landschaftlich schönsten Strecken in Vietnam. Der

sogenannte Wolkenpass bietet überwältigende Ausblicke auf die traumhaften Strände. In Danang besuchen Sie das

Cham-Museum. Anschließend geht es weiter nach Hue.

7. Tag Hue

Die alte Kaiserstadt Hue fügt sich harmonisch in die reizvolle Landschaft am Huong Giang, dem Fluss der

Wohlgerüche. Mit dem Boot fahren Sie auf dem "Parfümfluss“ zur Chua Thien Mu, der Pagode der Himmelsgöttin.

Aus 21 Metern Höhe genießen Sie einen herrlichen Ausblick. Im Anschluss besuchen Sie die Verbotene Stadt von

Hue, die Grabmäler des Tu Duc und Khai Dinh und den Zentralmarkt.

8. Tag Flug nach Hanoi

Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Gegen Mittag erfolgt der Flug von Hue nach Hanoi. Nach Ankunft

werden Sie zu Ihrem Hotel gebracht.

9. Tag Halongbucht

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Halong. Genießen Sie während der Fahrt die reizvolle Landschaft des Red River

Deltas mit seinen eindrucksvollen Reisterrassen und lassen Sie das vietnamesische Dorfleben an sich vorbeiziehen.

Die wunderschöne Halongbucht mit ihren 3.000 Inseln, die aus dem smaragdgrünen Wasser herausragen, gehört zu

den größten Naturschönheiten Vietnams. Nach der Ankunft gehen Sie an Bord einer Dschunke. Während Sie über

die Gewässer fahren, probieren Sie die frischen Meeresfrüchte der Region. Besuchen Sie das Innere der erst vor

kurzem entdeckten Überraschungsgrotte und auf der nächsten Insel den "gähnenden Mund“ der Bo Nau. Am Abend

können Sie Ihr Essen bei einem stimmungsvollen Sonnenuntergang genießen.



Preis p.P. im EZ 4708,00 €

10. Tag Halongbucht

Am Morgen sehen Sie auf der Rückfahrt ungewöhnlich gestaltete Felsformationen, die kämpfenden Hähnen und

Drachen und sogar General de Gaulle’s Nase ähneln! Am Abend besuchen Sie das traditionelle

Wasserpuppentheater in Hanoi.

11. Tag Hanoi und Flug nach Siem Reap

Bei einer Stadtrundfahrt durch Hanoi besuchen Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt. Gegen Mittag

fliegen Sie nach Siem Reap. Ihr neuer Reiseleiter bringt Sie nach der Ankunft zu Ihrem Hotel.

12. Tag Bayon Tempel & Banteay Srei Tempel & Pre Rup Tempel

Heute fahren Sie in einem Tuk Tuk zur alten Stadt Angkor Thom, der letzten Hauptstadt des großen Khmer-Reiches.

Sie betreten die Stadt durch das eindrucksvolle Südtor. Weiter geht es zum Bayon Tempel, der mit seinen 54

Türmen die 54 Provinzen des Großen Khmer-Reichs repräsentiert. Direkt neben einem der berühmtesten Tempel

werden Sie von einem buddhistischen Mönch gesegnet, der Ihnen eine sichere Reise wünscht – ein ganz

besonderes Erlebnis! Anschließend besuchen Sie den prachtvollen Tempel Banteay Srei. Den Sonnenuntergang

erleben Sie am Tempel Pre Rup.

13. Tag Angkor Wat

Vormittags geht es zum Tonlé Sap See, wo eine interessante Bootsfahrt zum Dorf Kampong Phluck auf Sie wartet.

Die Häuser sind hier auf bis zu 10 Meter hohen Stelzen gebaut. Freuen Sie sich auf ein besonderes Mittagessen

während Sie die Stille des Sees auf sich wirken lassen können. Am Nachmittag erwartet Sie der Höhepunkt Ihrer

Reise: Angkor Wat. Ein Meisterstück der Khmer-Architektur und eine der fantastischsten Tempelanlagen der Welt,

die Sie heute bis zum Sonnenuntergang erkunden können. Ihr heutiges Abendessen wird von einer Apsara Show

begleitet.

14. Tag Tempel Ta Prohm und Rückflug

Am Vormittag besuchen Sie die Tempel des ‚Kleinen Rundkurses’, u.a. den berühmten Tempel Ta Prohm. Viele Teile

des Tempels sind zerfallen und von Dschungelbäumen und Kletterpflanzen überwuchert – ein unvergesslicher

Anblick. Der Besuch von Banteay Kdei, einem ehemaligen Kloster sowie Sra Srang, dem königlichen Badepool,

stehen auf dem heutigen Besichtigungsprogramm. Bevor Sie zurück nach Frankfurt fliegen, besuchen Sie das

Handwerks-Zentrum Artisans d’Angkor und sehen Seidenarbeiten und Schnitzereien.

15. Tag Heimreise

Nach der Landung in Frankfurt steht bereits der Bus für die Heimreise bereit.
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